

中央军委部署 军队和武警部队全面停止有偿服务工作

中央军委近日印发《关于军队和武警部队全面停止有偿服务活动的通知》，军队和武警部队全面停止有偿服务工作正式启动。

《通知》指出，中央军委计划用3年左右时间，分步骤停止军队和武警部队一切有偿服务活动。对于承担国家赋予的社会保障任务，纳入军民融合发展体系。自《通知》下发之日起，所有

单位一律不得新上项目、新签合同开展对外有偿服务活动，凡已到期的对外有偿服务合同不得再续签，能够协商解除军地合同协议的项目立即停止。

《通知》还提出了全面停止有偿服务活动的主要原则和配套措施，对改革经费收支管理办法、研究建立相关岗位津贴制度、各类遗留问题处理办法等进行明确。

《通知》强调，全面停止军队和武警部队有偿服务活动，是一项事关军队建设发展全局的重大政治任务。各级必须强化政治意识、看齐意识、号令意识，严守政治纪律和政治规矩，以高度的政治自觉和强烈的责任担当，闻令而动，大事大抓，确保中央军委的决策指示落到实处。

(据新华网)

华裔少年“寻根之旅”



3月27日，来自澳大利亚的华裔青少年在合肥市竹荫里社区学习五禽戏。近日，来自澳大利亚的51名华裔青少年在安徽省合肥市参加了“中国寻根之旅”活动。他们将在为期一周的时间里与中国的同龄人交流互动，并在皖南徽文化发源地体验中华文化的博大精深。

新华社记者 张端 摄

我省最大规模棚户区改造项目全面开工 安置居民超过十万人

记者27日从中国铁建获悉，总建筑面积近1100万平方米的郑州航空港经济综合实验区棚户区改造工程全面开工建设。这是河南省目前最大规模的棚户区改造项目。

郑州航空港河东安置区项目负责人王金杰告诉记者，作为中国首个航空港经济发展先行区，目前全面开工建设的河东区第四至第九棚户区改造工程，总

投资约300亿元，项目建成后，可提供住房23460多套，安置居民超过十万人。

负责施工任务的中国铁建十八局集团郑州航空港棚户区改造项目指挥长彭磊介绍说，2015年至2017年，郑州航空港经济综合实验区计划对42个行政村进行改造，建成16个城市社区，异地安置29092户，安置居民147495人。

据了解，从2015年到2017年的三年间，河南省计划改造包括城市危房、城中村在内的各类棚户区住房100万套和农村危房60万户，并加大棚户区改造配套设施的建设力度，使城市基础设施更加完备、布局更加合理、运行更加安全、服务更加便捷。

(据新华网)

博览天下

丑 利用职务“吃拿卡要” 美国海军高官获刑

美国加利福尼亚州一家法院25日认定，前海军第七舰队副指挥官丹尼尔·杜谢克向一名马来西亚承包商泄密，以获取包括性服务在内的多种贿赂，被判处46个月监禁。

法官贾尼斯·萨马蒂诺宣布量刑裁决时说：“真的难以想象，美国海军中像你(杜谢克)

一样身居高位的人会为了享受(豪华)酒店房间、娱乐款待和卖淫服务而出卖(国家)。”

杜谢克现年49岁，2015年1月向检方供认自己受贿事实。除了获刑46个月，法院还下令杜谢克向海军缴纳7万美元罚款并上缴3万美元赃款。

(刘红霞)

惨 谷歌指错路 工人拆错楼

美国得克萨斯州女子迪亚兹近来很闹心，由于谷歌地图定错了位，她家的二层小楼被人误拆了。事发本月22日，施工队本来要拆距她家一个街区的另一座二层小楼，却跟着谷歌地图的指引来到她家门前……迪亚兹25日向美国有线电视新闻网抱怨：“(谷歌的)失误让我丢了房子。”

按她的说法，施工队现场负责人在作业前与工人确认了该房

的3条基本信息，均得到肯定答复，“唯独没有确认房屋所在的街道”。谷歌公司在给媒体的邮件中承认两处房屋在谷歌地图上显示位于同一地点，“地图的确给出了错误信息……我们获知相关情况后立即作出了修改”。迪亚兹说，她25日还与施工企业负责人见面，对方向她道歉。那座本该倒下的小楼最后也被拆除。

(据新华网)

奇 患罕见猝睡症 一激动就睡觉

英国媒体26日报道，英国一名27岁女子自小患上怪病，每当情绪高涨时便会昏睡，医生一直查不出病因，令她多年来饱受困扰，不但日常生活受影响，也常让老师和父母误会她懒惰，令她承受很大压力。直到去年，医生才发现她原来患有罕见的猝睡症，她接受治疗后，病情慢慢好转。

据报道，这位名为卡莉的女子病况在阅读时期出现，每当她高兴、生气、伤心或是面对压力时，便会昏昏欲睡。她考试时会不知不觉睡着，跟朋友聊得高兴时，也会因昏睡出现幻觉、语无伦次，事后却完全想不起自己做过什么。

(据中新网)